

今日上午,呼和浩特组织防空警报试鸣!

本报讯(草原云·北方新报记者 刘惠)为增强呼和浩特市市民的国防观念和防空防灾意识,提升对防空警报信号的识别能力,检测呼和浩特市防空警报器性能,呼和浩特市国防动员办公室依据《中华人民共和国人民防空法》和《内蒙古自治区人民政府办公厅关于印发自治区防空防灾通信警报建设管理规定的通知》有关规定,以

及《内蒙古自治区国防动员办公室关于做好2024年度全区人防“9·18”警报试鸣工作的通知》要求,决定在呼和浩特市市区范围内组织人民防空警报试鸣。
有关事项公告如下:
警报试鸣时间:2024年9月18日(星期三)9时30分~10时。
警报试鸣范围:呼和浩特市市区及所属旗县驻地。

警报信号试鸣顺序:
1. **预先警报:**鸣36秒、停24秒,反复循环持续180秒。
2. **空袭警报:**鸣6秒、停6秒,反复循环持续180秒。
3. **解除警报:**连续鸣180秒。
警报试鸣期间,希望广大市民不要惊慌,保持正常的生活和工作秩序,确保全市警报试鸣工作进行顺利。

新闻追踪

猕猴“被捕啦”!

本报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍)“猴子抓到了,被土默特左旗野生动物保护中心工作人员带走了。”9月12日,呼和浩特市土默特左旗汇金区域服务中心济隆社区的工作人员何苗在微信中告诉记者,在土默特左旗济隆小区徘徊一周的猕猴终于被抓住,也了却了她的一桩心事。9月10日,北方新报微信公众号发布消息《呼和浩特居民区“猴出没”!在高层建筑飞檐走壁》,对猕猴造访济隆小区一事进行了报道,引发广泛关注。最近几日,猕猴一直在济隆小区2号楼11楼的楼顶外沿活动,由于猕猴处于楼体边缘,救助工作面临很大难度。何苗自接到居民反映后密切关注着猕猴的情况,每天去投喂一些水果、面包、水等食物,连续6天近距离接触,她与猕猴建立了友谊,唯有她靠近时猕猴表现得很乖巧、安静。9月12日下午,相关部门在小区再次部署“抓捕”方案,决定由何苗设法将猕猴引诱到楼道里,然后实施“抓捕”行动。何苗拿着食物再次来探访“老朋友”,猕猴跟着她来到楼道,此时,保护中心工作人员用提前准备好的工具将猕猴制服,随后将其放到车上。“当时它看着我两眼泪汪汪的,我也忍不住哭起来,真有点舍不得。我和保护中心的工作人员说好了,过段时间去看看它。”何苗说。



葡萄飘香

9月,呼和浩特市托克托县黄河沿岸万亩葡萄陆续进入采收期,中秋节期间,游客们来体验采摘快乐。“葡萄真甜,采摘的过程也很有趣。既能品尝到美味水果,又能亲近大自然,太棒了!”一位游客说。
摄影/草原云·北方新报记者 特木其乎

领克06车主谭女士:刚买4个月,电池就坏了!

本报讯(草原云·北方新报首席记者 高志华)“今年5月份,我在呼和浩特市新华东街的内蒙古奥捷路金汽车销售服务有限公司领克4S店购买了一辆领克06新能源混动车。8月7日汽车充完电后,第二天早上发现电池电量为零,车子只能用油驱动,电不能用。领克4S店维修人员一开始说是主板程序需要更新,最后又说是电池坏了,厂家给更换电池。新买的车就要换大件,领克06该如何保值?再说,换完电池后续续航里程和原车还能一样吗?”9月13日,谭女士向记者反映。
据谭女士介绍,5月6日买完车后,没几天领克4S店工作人员就让她去换门皮(饰板)。车开了一段时间后,仪表盘出现黑屏,她又把车开到4S店修好了仪表盘。8月7日车充完电后,第二天早上发现电池电量为零,车子只能用油驱动开到4S店,4S店维修人员一开始说是主板程序需要更新,后来又说电池坏了,需要更换,但电池为何坏,维修人员也没有给出具体原因。
“现在4S店给调电池去了,电池作为新能源汽车的大件,4S店总得给个说法吧!因为新调的电池说是原厂的,但肯定和新车里的电池不一样。以后,我要卖车的话,买车人一查维修记录,汽车肯定不保值了。”谭女士对记者说。
9月13日下午,记者来到新华东街的奥捷路金领克4S店,负责售后服务的赵经理在接受采访时说,谭女士9月8日把车放到4S店,4S店积极联系厂家提供技术支持,并每天给谭女士200元代步打车费。经过几轮测试,问题始终没有得到解决,经过与厂家咨询,只能更换整个电池包。作为4S店,对谭女士新购的车出现问题正在积极处理,并向谭女士提供代步费。对于谭女士提出的诉求,对方表示首先把车修好,然后双方再协商。对于谭女士提出的换完电池后续续航里程和原车是否一样的问题,赵经理说更换电池后续续航里程应该是一样的。
截至9月17日,记者从谭女士处了解到,汽车仍停放在4S店。

公益体彩 乐善人生

中国体育彩票 7星彩

幸运无处不在

nice~

Good Luck

未来可期

待好运来

2024年9月17日至11月22日

购买7星彩且单票金额达10元及以上彩票
有机会获得不同金额体验券

详情进店咨询

本活动最终解释权归内蒙古体育彩票销售管理中心所有。

体彩公益金被广泛应用于:

- 全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 乡村振兴
- 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业

内蒙古体彩 官方微信 | 中国体育彩票 官方微信

我帮你

0471-6651113

内蒙古新闻网 | 北方新报 | 正北方网